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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Προς: Τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη  
 
Θέμα: Τροποποίηση, μετά από πρόταση της ελληνικής κυβέρνησης στο πλαίσιο του 
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, του ορόσημου 39 του μέτρου 16932 
(Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών) 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Σύμφωνα με την Εκτελεστική Απόφαση του Συμβουλίου της Ε.Ε. στις 8 Δεκεμβρίου 2023 
για την τροποποίηση της εκτελεστικής απόφασης της 13ης Ιουλίου 2021 σχετικά με την 
έγκριση της αξιολόγησης του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΣΑΑ) της 
Ελλάδας, «οι τροποποιήσεις του ΣΑΑ που υπέβαλε η Ελλάδα λόγω αντικειμενικών 
περιστάσεων αφορούν 60 μέτρα» και στο πλαίσιο αυτό «η Ελλάδα εξήγησε ότι εννέα 
μέτρα τροποποιούνται λόγω απροσδόκητων εμποδίων, καθυστερήσεων που 
σχετίζονται με τη σύναψη συμβάσεων και τη μεταβίβαση δικαιωμάτων ιδιοκτησίας», 
μεταξύ των οποίων «το ορόσημο 39 του μέτρου 16932 (Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο 
Αθηνών)» το οποίο αφορά στην ολοκλήρωση όλων των εργασιών για την επίτευξη 
ενεργειακής απόδοσης και τη βελτίωση του αποτυπώματος άνθρακα, 
συμπεριλαμβανομένης της συντήρησης και της επισκευής των χαλύβδινων 
κατασκευών της στέγης του σταδίου (στέγαστρο) (πρώτο υποέργο). 
 
Τέλος στην ίδια απόφαση αναφέρεται πως «σε αυτήν τη βάση, η Ελλάδα ζήτησε την 
τροποποίηση του πεδίου εφαρμογής των προαναφερθέντων οροσήμων και στόχων ή 
την παράταση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησής τους».  
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3538

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/3/2024



Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 
 
α) Ποια ακριβώς τροποποίηση ζήτησε η ελληνική κυβέρνηση αναφορικά με το ορόσημο 
39 του μέτρου 16932 σε σχέση με το αρχικό ΣΑΑ;  
β) Ποιοι είναι συγκεκριμένα οι λόγοι για τους οποίους ζητήθηκε από την ελληνική 
κυβέρνηση η τροποποίηση του συγκεκριμένου οροσήμου;  
γ) Ποιος ευθύνεται για τη μη υλοποίησή του συγκεκριμένου οροσήμου σύμφωνα με το 
αρχικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανταγωνιστικότητας; 
δ) Ποιος ακριβώς είναι ο προγραμματισμός της κυβέρνησης για την υλοποίηση του 

συγκεκριμένου μέτρου; 

 
 

        Οι Ερωτώντες  Βουλευτές 
 
 

Αναστάσιος Νικολαΐδης 
 
 
 
 

Παύλος Γερουλάνος 
 




